Excma. Dinutscién Provincial RESPUESTAS
e

Toledo

Pruebas selectivas para cubrir la/las plazas de

2022 ESTABILIZACION ELECTRICISTA 2 PLAZAS

Examen

¢Cuantas Disposiciones Transitorias contiene la Constitucion espariola de 19787

1 Disposicion Transitoria
. ﬂ 6 Disposiciones Transitorias
. 9 Disposiciones Transitorias

E 17 Disposiciones Transitorias

La reforma de la Constitucion espafiola de 1978 se regula en el Titulo:

. En el Preliminar

|Z| En el Titulo |

. En el Titulo IX
IZ' En el Titulo X

El Titulo IX de la Constitucion espafiola de 1978 regula:

. El Poder Judicial
ﬂ El Tribunal Constitucional

.. La Administracion Local

E La Organizacién Territorial del Estado

¢En qué Titulo de la Constituciéon espaiiola de 1978 se regula la Corona?:

[4] Enel Titulo |
. [B] En el Titulo N

. En el Titulo Ill
@ En el Titulo IV

De acuerdo con el articulo 168 de la Constitucion espafriola de 1978, los proyectos de revision total de la
Constituciéon han de ser aprobados por:

Mayoria de 2/3 del Congreso y del Senado
ﬂ Mayoria de 3/5 del Congreso y del Senado
.. Mayorla absoluta del Congreso y del Senado
|z| Mayoria de 2/3 del Congreso y mayoria absoluta del Senado
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Examen

i

Segun el articulo 17 del vigente Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados
Publicos de la Diputaciéon de Toledo y sus Organismos Auténomos,¢, De cuantos festivos anuales
tendran derecho al disfrute los empleados publicos de la Diputacion Provincial?

De doce

De catorce

De once

[=
[s[[~=]+]

De diez

H

Segun el articulo 16 del vigente Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados
Publicos de la Diputacién de Toledo y sus Organismos Auténomos, se consideraran nocturnas las horas
comprendidas ( senale la correcta):

Entre las nueve de la noche y las siete de la mafiana

Entre las diez de la noche y las siete de la maiiana

Entre las diez de la noche y las ocho de la manana

Entre las once de la noche y las ocho de la mainana

B
[sl~Il=I+]

Segun el articulo 19.2 de la vigente Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencién de Riesgos
Laborales, en relacién a la formacién de los trabajadores en materia preventiva, impartida por la
empresa (seiale la correcta):

Su coste podra recaer sobre los trabajadores mediante descuento en nédmina, cuando tal formacién sea
especializada

H Su coste no podra recaer sobre los trabajadores salvo la formacién contra incendios, por su elevado
coste

5]

Su coste recaera sobre los trabajadores en todo caso, por ser una accion complementaria

El Su coste no recaera en ningun caso sobre los trabajadores

|I| Segun el articulo 21.2 de la vigente Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos
Laborales,cuando el trabajador considere que su actividad entrafia un riesgo grave e inminente para su
vida o su salud (sefnale la correcta):
Tendra derecho a interrumpir su actividad en caso necesario, sin abandonar el lugar de trabajo

H Tendra derecho a interrumpor su actividad y abandonar el lugar de trabajo en caso necesario
unicamente cuando informe al inmediato superior jerarquico sobre ello

Tendra derecho a interrumpir su actividad y abandonar el lugar de trabajo, en caso necesario

Tendra derecho a interrumpir su actividad en caso necesario, pero el lugar de trabajo no puede ser
abandonado sin autorizacion expresa del empresario o responsable presente en el mismo
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Segun el articulo 5.2 de la vigente Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de Igualdad entre Mujeres y
Hombres de Castilla- La Mancha, se entendera por participacion equilibrada (sefiale la correcta):

La presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a que se refiera, las personas de cada
sexo no superen el 65 por ciento ni sean menos del 35

La presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a que se refiera, las personas de cada
sexo no superen el 60 por ciento ni sean menos del 40

La presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a que se refiera, las personas de cada
sexo no superen el 70 por ciento ni sean menos del 40

La presencia de hombres y mujeres de forma que, en el cojunto a que se refiera, las personas de cada
sexo representen el 50 por ciento en todo caso

La seccion minima de un conductor de tierra de cobre no protegido contra la corrosion sera de:

. 50 mm2
. [8] 35 mm2

[€] 25 mm2

Izl No esta permitido utilizar conductores de tierra de cobre

La seccion minima de los conductores utilizados en redes aéreas de distribucion sera:

16 mm2 aluminio, 10 mm2 cobre
ﬂ 10 mm2 aluminio, 16 mm2 cobre
.. 25 mm2 aluminio, 16 mm2 cobre
|z| 16 mm2 aluminio, 25 mm2 cobre

La seccion minima del conductor de proteccion para un conductor de fase de 35 mm2 debera ser de:

. 4 mm2

ﬂ 16 mm2
.. 25 mm2

[2] 35 mm2

Si queremos medir la intensidad que pasa por un circuito, ¢coémo conectaremos el amperimetro en el
circuito?

. En serie

ﬂ En paralelo
.. En mixto

El En circuito
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Examen

La intensidad de defecto, umbral de desconexion de los interruptores diferenciales en instalacion de
alumbrado exterior destinada a iluminar zonas de domino publico o privada, sera como maximo de:

[4] 100 mA

ﬂ 300 mA

.. 30 mA
[2] 50 mA

En una instalacion en la cual originalmente se requeria proyecto se volvera a requerir un nuevo proyecto
cuando se realice ampliaciones cuya potencia supere:

75% de la potencia prevista en la instalacion anterior
ﬂ 40% de la potencia prevista en la instalacion anterior
E. 25% de la potencia prevista en la instalaciéon anterior

|z| 50% de la potencia prevista en la instalacion anterior

¢ Coémo se denomina la corriente que en ausencia de fallos se transmite a tierra o a elementos
conductores del circuito?
Corriente de defecto
. Corrlente de cortocircuito franco
E. Corriente de choque
|z| Corriente de fuga.

¢ Qué clase de material debe estar alimentado por cables con doble aislamiento o con aislamiento
reforzado?

Material de clase 0

Material de clase |

Material de clase Il

(-]
[s[l~[=I+]

Material de clase lll

Exceptuando pasillos, repartidores, vestibulos y servicios, la ocupacién prevista en los locales de
publica concurrencia se calculara como:

. 1 persona por cada 2,1 m2

ﬂ 1 persona por cada 3,0 m2
E. 1 persona por cada 5,9 m2

Izl 1 persona por cada 0,8 m2
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Deberan disponer de suministro de socorro los locales de espectaculos y actividades recreativas
cualquiera que sea su ocupacion y los locales de reunién, trabajo y usos sanitarios con una ocupaciéon

prevista de mas de:

50 personas

H 150 personas

E. 200 personas

E 300 personas

Deberan disponer de suministro de reserva:

Hospitales, clinicas, sanatorios, ambulatorios y centros de salud
IE ﬂ Estaciones de viajeros y aeropuertos
. Estacionamientos subterraneos para mas de 100 vehiculos

E Todas las respuestas son correctas

En rutas de evacuacion, el alumbrado de evacuacién debe proporcionar, a nivel del suelo y en el eje de
los pasos principales, una iluminancia horizontal minima de:

¢Durante cuanto tiempo minimo debera poder funcionar el alumbrado de evacuacién proporcionando la
iluminancia prevista cuando se produzca el fallo de la alimentacién normal?

. 30 minutos

ﬂ 45 minutos
.. 60 minutos

El 120 minutos

Es obligatorio situar el alumbrado de seguridad en las siguientes zonas de los locales de publica
concurrencia:
En todos los recintos cuya ocupacidon sea mayor de 100 personas
|z| ﬂ En los estacionamientos cerrados y cubiertos para mas de 5 vehiculos
. En los locales que alberguen equipos generales de las instalaciones de proteccién

Izl Todas las respuestas son correctas
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El sistema de codificacion para indicar el grado de protecciéon proporcionado por una envolvente contra
los impactos mecanicos nocivos es:

Cédigo IP
.. Cdédigo IK

. Caodigo 1Q
E Todas las respuestas son incorrectas

La relacién que existe entre estas tres magnitudes eléctricas: intensidad, tensién y resistencia, se
conoce como:

Ley de Joule
. ﬂ Ley de Ohm

. Ley de Volta
|z| Ley de Kirchoff

El fenémeno por el cual la energia eléctrica se transforma en calor cuando la corriente atraviesa un
conductor se conoce como:

Efecto de disipacion

. ﬂ Efecto Ohm

. Efecto Joule
|z| Efecto calorifico eléctrico

La unidad de energia eléctrica es:

. Watio
. Jullox hora

. Kilowatio x hora
Izl Culombio x hora.

La tensién es la diferencia de potencial entre dos puntos y se mide en:

.. Contlnua

. Alterna o continua

IZ' De fuga
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La unidad de carga eléctrica o cantidad de electricidad es nimero de electrones en exceso (carga

negativa) o defecto (carga positiva) que un cuerpo posee es:

[4] voltio
ﬂ Joule
IE. Ohmio

¢Cuales son los conductores activos en corriente alterna?

. Las fases
. ﬂ Las fases y el neutro

. Las fases y el conductor de proteccién
E Las fases, el neutro y el conductor de proteccion

La resistencia al paso de la corriente depende de:

La naturaleza del material que lo constituye
ﬂ De la seccion

IE. De la longitud

E De todos los indicados

El color del aislamiento del conductor neutro normalizado por el REBT es:

. AzuI
. ﬂ Marron

. Negro

E Indistintamente, cualquiera de los anteriores

El tipo de corriente eléctrica en que los electrones se mueven siempre en el mismo sentido, del polo

negativo (-) al polo positivo (+) que los atrae se conoce como:

Continua
ﬂ AIterna
.. Lineal

|z| Ninguna de las anteriores

La resistencia de un conductor eléctrico depende de:

La longitud del mismo
ﬂ La seccion del conductor

|Z|. La temperatura

Izl Todas las respuestas son correctas
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La carga o el nimero de electrones que circula por un conductor en cada segundo se conoce como:

. Tension eléctrica

. ﬂ Inten5|dad de corriente

. Carga eléctrica
Izl Potencia eléctrica

La magnitud que mide la energia consumida o generada en la unidad de tiempo se conoce como

. Tension eléctrica

|Z| ﬂ Inten5|dad de corriente

. Carga eléctrica
|z| Potencia eléctrica

Se define el factor de potencia como:

La relacion entre la potencia reactiva y la potencia aparente
. ﬂ La relacion entre la potencia activa y la potencia aparente
. La relacion entre la potencia total consumida y la potencia de trabajo o real

Izl Las tres respuestas anteriores son incorrectas

En un circuito de dos resistencias en paralelo, la R total es:

Rt = (R1+R2) / (R1xR2)

ﬂ Rt = (R1xR2) / (R1-R2)
E. [ C| Rt=(1/R1) + (1IR2)

[P] Rt=(R1xR2) / (R1+R2)

Si el factor de potencia en una instalacién es 0,66 y queremos corregirlo hasta llegar a 1:

Pondremos un arrancador estrella-tridangulo adecuado

Intercalaremos cada 10 metros aproximadamente una bateria de resistencias ceramicas de alto valor
6hmico

n Recurriremos al empleo de baterias de condensadores

E Ninguna de las tres respuestas es correcta

Segun el REBT, las verificaciones previas a la puesta en servicio de las instalaciones seran realizadas
por:
Un Organismo de Control Autorizado
ﬂ La Administracion Publica correspondiente
.. La empresa instaladora que ejecuté el trabajo

|z| Las respuestas a) y b) son correctas
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4 El defecto en una instalacién eléctrica que no supone un peligro inmediato para la seguridad de las
personas o de los bienes, pero puede serlo al originarse un fallo en la instalacion, se considera:

ok

Defecto nuy grave
Defecto grave

Defecto leve

[=
ERB

Defecto muy leve

!

4 Los agentes que lleven a cabo las inspecciones de las instalaciones eléctricas de Baja Tensiéon deberan
tener la condicién de:
Organismo de Control Autorizado
ﬂ Admlnlstracmn Publica competente
.. Empresa instaladora autorizada
|z| Compaiiia distribuidora de energia eléctrica

Cuando en una inspeccion de una instalacion eléctrica se detecte la existencia de, al menos, un defecto
grave o defecto leve procedente de otra inspeccién anterior que no se haya corregido, ésta quedara
catalogada como:

. Favorable

. Condlclonada
.. Desfavorable

|Z| Clausurable

La parte de la instalacién de la red eléctrica de distribucién, que alimenta la caja general de proteccién o
unidad funcional equivalente es:

La derivacién individual

La linea general de alimentacion

La acometida

L]
[s[[~[=]]

La linea general individual

Indicar cual de los siguientes es un sistema de protecciéon contra contactos eléctricos directos:

Proteccion por medio de barreras o envolventes

R
H\l

Proteccion por medio de obstaculos
Proteccion por puesta fuera de alcance por alejamiento

Todas las respuestas anteriores son correctas

5]
(=[]

Indicar cual de los siguientes es un sistema de protecciéon contra contactos eléctricos indirectos:

Aislamiento de las partes activas

ﬂ Empleo bajas tensiones de seguridad
|Z|. Distancia de seguridad

|z| Interruptor diferencial

18/05/2024 Pagina 9 de 12



2022 ESTABILIZACION ELECTRICISTA 2 PLAZAS
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Los conductores de la acometida podran ser de:

. Cobre

ﬂ AIum|n|o

|Z|. Hierro

Izl Las respuestas a) y b) son correctas

Si se quiere encender y apagar un mismo aparato desde dos puntos utilizaras:

Un interruptor simple
. ﬂ Un interruptor conmutador

. Un pulsador
|z| Un interruptor magnetotérmico doble

¢ Qué se utiliza para introducir los conductores eléctricos por el interior de tubos de canalizacion
eléctrica?

. Tirantes

. Gwa pasacable

.. Alambre galvanizado

E Soga semirrigida

Cuando una persona entra en contacto con algun elemento que no forma parte del circuito eléctrico y
que en condiciones normales no deberia tener tensién, pero que la ha adquirido accidentalmente, se

produce un:

Contacto directo

. Contacto indirecto
.. Contacto accidental

|Z| Contacto imprevisto

Respecto de contadores de energia eléctrica, sera obligatoria la ubicacién centralizada en un local
cuando se deban instalar mas de:
. 12 contadores
ﬂ 15 contadores
.. 16 contadores

|z| 18 contadores

Los conductores de conexidon que alimentan a un solo motor deben estar dimensionados para una
intensidad del:
110% de la intensidad a plena carga del motor
ﬂ 115% de la intensidad a plena carga del motor
.. 125% de la intensidad a plena carga del motor

|z| Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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En el Codigo IP el numero que va en segundo lugar (segunda cifra caracteristica) esta graduado entre:

[4] cero (0)y ocho (8)

. Cero (0) y nueve (9)
.. Uno (1) y ocho (8)

Izl Uno (1) y nueve (9)

Respecto del Codigo IK indicar la respuesta correcta:

En algunas ocasiones las cifras caracteristicas pueden sustituirse por simbolos
.. Se designa con un numero graduado de cero (0) hasta diez (10)
. Indica la proteccién de las personas contra el acceso a partes peligrosas

|z| Es un sistema de codificacion utilizado exclusivamente en Espaiia

Para un funcionamiento correcto a un mecanismo interruptor tipo cruzamiento le deben quedar
conectados:

Dos (2) cables

ﬂ Tres (3) cables
.. Cuatro (4) cables

E Cinco (5) cables

La altura maxima a la que podran quedar instalados los dispositivos de lectura de los equipos de
medida sera:

2,10 metros

. 2 00 metros

.. 1,80 metros

Se ubicara o situara la caja general de proteccion:

. Junto a la entrada al edificio
ﬂ Donde indique la empresa suministradora de energia
|Z|. Donde desee el propietario del edificio
|z| Debera acordarse entre la propiedad y la empresa suministradora

La profundidad de enterramiento de las tomas de tierra nunca sera inferior a:

. 0,25 metros
ﬂ 0 50 metros

.. 0,80 metros
Izl 1,00 metros
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En el supuesto del procedimiento extraordinario de reforma de la Constitucion espafola de 1978,
previsto en el articulo 168, disueltas las Cortes Generales y celebradas elecciones, las Camaras elegidas
deberan, en primer lugar:

Aprobar un nuevo texto constitucional
H Redactar un nuevo texto constitucional
.. Ratificar la decisiéon adoptada por las Cortes disueltas
E Crear una comisidn paritaria Congreso-Senado para el estudio de un nuevo texto constitucional

Un centro de salud debera disponer obligatoriamente de un:

. Suministro de reserva
. Summlstro duplicado

.. Suministro de socorro

E Suministro suplementario

¢Qué tipo de instalacion eléctrica NO debera ser objeto de inspeccion inicial (una vez ejecutada las
instalaciéon y previamente a ser documentadas ante el Organo competente de la Comunidad Auténoma)?
Una piscina cuya potencia instalada son 8 kW

Un teatro con un aforo de 99 personas

Un almacén de envases de acetona con una superficie inferior a 100 m2

(=]
[s[[~I=]+]

Un centro de mando de alumbrado publico con una potencia instalada de 8 kW

N
!

Seran objeto de inspeccidn inicial una vez ejecutadas las instalaciones, sus ampliaciones o
modificaciones de importancia, y previamente a ser documentadas ante el Organo competente de la
Comunidad Auténoma:

Los locales de Publica Concurrencia
. Las piscinas con potencia instalada superior a 10 kW
|Z| Instalaciones de alumbrado exterior con potencia instalada superior 5 kW

E Todas las respuestas son correctas

Indicar la respuesta correcta sobre los dispositivos de corriente diferencial residual:
Son equipos destinados solamente a complementar otras medidas de protecciéon contra los contactos
directos
ﬂ La utilizacién de tales dispositivos constituye por si mismo una medida de proteccién completa
.. Se trata de un sistema de proteccion contra contactos directos

El La utilizacién de tales dispositivos esta destinada solamente a impedir los contactos fortuitos con las
partes activas
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